

Sprostowanie do zestawienia dochodów i wydatków Europejskiej Agencji Wykonawczej ds. Zdrowia i Cyfryzacji na rok budżetowy 2021 – Budżet korygujący nr 1

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 315 z dnia 6 sierpnia 2021 r.)

(2022/C 36/11)

Strona 34, Dochody:

zamiast:

„Tytuł Rozdział	Dział	Budżet 2021	Budżet korygujący nr 1	Nowa kwota
1	SUBWENCJA UNII EUROPEJSKIEJ			
1 0	SUBWENCJA UNII EUROPEJSKIEJ	35 630 191	-5 032 383	30 597 808
	Tytuł 1 – Ogółem	35 630 191	-5 032 383	30 597 808
2	UDZIAŁ PAŃSTW TRZECICH			
2 0	UDZIAŁ KRAJÓW EFTA W AGENCJI WYKONAWCZEJ	0	678 385	678 385
	Tytuł 2 – Ogółem	0	678 385	678 385
	OGÓŁEM	35 630 191	-4 353 998	31 276 193”

powinno
być:

„Tytuł Rozdział	Dział	Budżet 2021	Budżet korygujący nr 1	Nowa kwota
1	SUBWENCJA UNII EUROPEJSKIEJ			
1 0	SUBWENCJA UNII EUROPEJSKIEJ (w tym wkład z NGEU)	35 630 191	-5 710 768	29 919 423
	Tytuł 1 – Ogółem	35 630 191	-5 710 768	29 919 423
2	UDZIAŁ PAŃSTW TRZECICH			
2 0	UDZIAŁ KRAJÓW EFTA W AGENCJI WYKONAWCZEJ	0	678 385	678 385
	Tytuł 2 – Ogółem	0	678 385	678 385
	OGÓŁEM	35 630 191	-5 032 383	30 597 808”